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           RUGBY et FONCTION NUMÉRIQUE

Le botteur tente un but ( coup de pied de pénalité) d'un point O situé à 42,5 mètres du but.

Le plan est rapporté au repère orthogonal d'origine O et d'unités graphiques :

- 1 cm pour 5 unités en abscisse 
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- 1 cm pour 2 unités en ordonnée 






La trajectoire du ballon peut être modélisée par la fonction numérique h de la variable x, définie sur l'intervalle [ 0 ; 45 ] par : 

h(x) = -0,03 x² + 1,35 x
1°) Compléter le tableau de valeurs.
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2°) Tracer la représentation graphique probable de la fonction h. (On admettra que le point d'abscisse 22,5 est le maximum de la fonction)

3°) La barre transversale des buts est située à 3 mètres du sol.

Rechercher graphiquement la réponse à la question :"La pénalité est-elle réussie ?"

4°) Justifier cette réponse par le calcul.
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